
  

  9תרגיל  – 1אינפי פתרון 
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  פתרון:
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  :2תרגיל 

  חשבו את הגבולות הבאים:
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  פתרון:
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  פתרון:
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  פתרון:

  הגבול לא קיים. נראה זאת באמצעות גבולות חד צדדיים.
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  :3תרגיל 

a,לאילו ערכי  b 1בנקודה  קיים הגבולx = :( )
2

1

1

ax x
f x

x b x

≤
= 

+ >
  

  פתרון:
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→xאיך תשתנה תשובתכם אם   .ב −∞? 

  פתרון:

 .לא תשתנה.. נו, אבל תשובתכםלא יודעים לגבי תשובת

  

  :6שאלה 

  הוכיחו כי לא קיימים הגבולות הבאים:
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  פתרון:
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  שוויון:-: זיכרו שראיתם בהרצאה את האיתזכורת
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  פתרון:
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  ולכן הגבול לא קיים. שוניםלסיכום, קיבלנו שני גבולות חדד צדדיים 
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 ולכן הגבול לא קיים.

  



  אתגר מחשבתי

  ) ☺(לא חובה, ולא יהיה בבוחן, אבל נחמד לחשוב על דברים כאלה מדי פעם 

]ולא חסומה, המוגדרת בקטע  חיוביתתנו דוגמא לפונקציה  שואפת לאינסוף   שאינה 0,1[

 בשום נקודה.
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